
資料配布者：155名  アンケート回収：61名   回収率：39％

参加職種
医師 19
看護師 10
ケアマネジャー 25
介護士 5
行政 1
その他 1
合計 61

Q１「在宅療養 精神疾患を抱える方の支援」について
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2)皆さんの質問に対するアドバイスについて
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3)抱えていた悩みは解決できましたか？
解決した 7
参考になった 53
解決できない 1
合計 61

Ｑ2 このような書面開催について
書面開催が良い 14
集合開催が良い 17
どちらともいえない 30
合計 61

「在宅療養 精神疾患を抱える方の支援」に関するアンケート      2020.9 書面研修
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Ｑ3 今回の研修に対するご意見ご感想
・資料がわかりやすく勉強になった(16名)
・直接 研修を受けたかった(12名)
・統合失調症の理解が深まった(8名)
・具体的な事例があると良かった(5名)
・時期が来るまで待つ姿勢が大事だと知り 気持ちが楽になった(3名)
・コロナ禍で研修会が中止になっている中 書面開催されたのが良かった(2名)
・書面開催でもできるんだと参考になった(2名)
・支援者がすべてを抱え込む必要がないことが分かった(2名)
・ＷＥＢ研修を受けたい(2名)
・利用者や家族に対する姿勢が理解できた
・現場ですぐ生かせる内容だった
・認知症合併例についても知りたかった
・在宅診療の限界が理解できた

Ｑ4  コロナ禍での研修についてお伺いします(2020.2～2020.9の間)
1)参加してよかった研修はありましたか
・事例検討会(4名)
・コロナについて医学的研修(2名)
・排泄管理(2名)
・インテークアセスメント 
・うつ病に関する講演会
・日本精神神経学会
・糖尿病の新しい治療
・日本外科学会

2)その研修はどのような形態ですか？
ＷＥＢ研修    12名
集合研修    5名
その他 0
合計    17名

Ｑ5 今後、在宅医療相談室で取り上げてほしい研修テーマについて
・(定期的に)精神疾患(7名) ・家族支援(3名)
・看取り(2名) ・検査データーの見方等(2名)
・医療と介護の連携について(2) ・認知症
・災害時の医療体制 ・アルコール依存症
・服薬


